

# 大專盃戰力強 5金6銀11銅 全國第八



▲第十屆台灣北部大專院校港澳生運動會，本校港澳生在冠軍延長賽中擊敗台灣大學，圖為本校選手奮力切入，台大選手防守不及。(攝影/區迪恆)

【記者陳昭岑、賴奕安、黃致遠淡水校園報導】2011全國大專校院運動會本校表現亮眼，獲得5金6銀11銅，共計22面獎牌佳績，全國164所大專校院參賽學校總獎牌數第8名，游泳隊更得到一般男子組團體總錦標冠軍，是本校首次單一項目得到總錦標。體育室主任蕭淑芬對今年戰績非常讚許道：「我們沒有單獨獲得獎牌，又非體育性質大學，卻仍然能夠得到這麼好的成績，真的很棒、很優秀！」

一般女子組劍個人賽金牌。教練王順民讚許表示，陳娟妮擊能突破個子嬌小的限制拿下金牌真的很不簡單，「期許明年賽事有更突破的表現。」

## 敗不餒 逆轉勝台大 本校港澳會北區稱冠

【記者謝佩穎、楊蕙綾淡水校園報導】本校港澳會日前參加第十屆台灣北部大專院校港澳生運動會，在各校實力堅強的隊伍中脫穎而出，不但擊敗去年的勁敵台大，更在多項球類運動中獲得佳績，其中籃球隊勇奪北區冠軍，而足球及排球則得到季軍。

## 俄文系好犀利 大俄盃稱霸三冠王

【記者洪子揚淡水校園報導】本校俄文系於7日在文化大學參加大俄盃，成績亮眼，男女混排、女籃及三分球趣味競賽皆稱霸。參加混排及趣味競賽的俄文四潘芸互開心地說：「快叫我們三冠王！」

## 大傳系第25屆畢業展 曖昧登場

【記者王育瑄淡水校園報導】大傳系第25屆「搞曖昧」畢業展於16日(週一)起至19日(週四)，在露天展示廳「曖昧」展出，並於21日(週六)於信義誠品展出。



音樂性社團聯合主辦的「2011春江淡海音樂祭」於上週落幕，在「晨光音樂會」展開一天美好的序幕；中午的音樂表演與「樂器體驗」活動，點綴了海報街和福園；晚上則有音樂社團的成果發表及校外樂團表演，讓整個校園隨時隨地有音樂相伴！

## 金韶獎全國競歌 日文三 顏靜萱 橫奪三大獎

【記者鍾小喬淡水校園報導】本月6日第23屆金韶獎決賽於學生活動中心盛大開幕。本次最大贏家為淡江大學日文三顏靜萱，奪得最佳演唱獎、最佳編曲和最佳作詞！

## 外語週戲劇公演 觀眾肯定 外語之夜舞出性感

【記者梁子亭、洪子揚淡水校園報導】外語學院戲劇公演於5日起在實驗劇場及文鑑音樂廳展開，而外語之夜則有戴愛玲等藝人表演性感歌舞。

## 資訊週展智慧生活 校友講座收穫豐

【記者吳欣淡淡水校園報導】資訊工程學系舉辦的「2011資訊週」於13日圓滿結束。會場展示了多項資訊系學生的創意研究成果。

## 會計週活動精采多元 學子樂

【記者黃宛真淡水校園報導】會計系於11日舉辦「唱會」卡拉OK歌唱大會，參賽者踴躍且競爭激烈，最後由會計三蔡謙獲得第一。

## 活動看板

Table with 4 columns: 淡水, 台北, 蘭陽, 網路. Lists various campus activities including workshops, performances, and sports events.

## 國交處辦暑期英文練功房

【記者陳嘉澍淡水校園報導】為落實本校國際化及提升學生英語能力，國際交流暨國際教育處配合教學卓越計畫將於6月27至30日，在淡水校園舉辦2011年「國際視野」暑期生活英語營。

## 實驗劇團獲戲劇節最佳女主角獎

【記者楊蕙綾淡水校園報導】本校實驗劇團上月參加「第12屆青年才俊」大學生戲劇節劇團活動，以「再見，Des souvenirs」入圍了最佳團體獎、最佳導演獎、劇本創作獎、最佳男演員獎及最佳女演員獎等五項大獎。

## 性騷擾性侵害防治治專比博

【記者謝佩穎淡水校園報導】「性騷擾、性侵害防治」主題標語海報設計比賽活動開始囉！學生事務處諮詢輔導組為讓學生更了解性別尊重的價值，即日起開始報名。

## 企管週激朗祖筠談夢想

【記者謝孟潔淡水校園報導】企管系於16日起，在海報街舉辦「鴨企人生」企管週活動。現場以夜市為主題安排小吃、棒球九宮格及乒乓球等遊戲。

## 公行週募發票助弱勢

【記者林允兒淡水校園報導】公行系今日(週一)至20日(週五)在商管大樓前擺攤舉行「公行週」活動。活動中，只要憑發票，即可獲得學校附近店家的折價券。

登峰美語 求職系列講座 不景氣就靠「英文」爭氣 現在預約就送職場會話課程 時間：5/18(三)PM7:00~PM9:00 地點：台北市館前路28號5樓(501教室)

高點研究所 放眼2011國立名校前三名，始終都是高點學員！ 100/5/31前 揪越多團報，高點對你越好禮！ ★五人團，現金立折\$2,000！ ★十人團，現金立折\$2,000，再加贈補課券30堂！